

## 申论阅读：奋斗九十九载，中国共产党依旧正青春

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

当我们将回望的视距从党的十八大进一步延展到 99 年前，就更能体察我们党筚路蓝缕、历久弥坚的艰辛与荣光。

从建党之初的五十余名党员，发展为拥有九千万名党员的百年大党，我们党之所以能够不断发展壮大，始终取信于民，就是因为能够永葆朝气蓬勃的奋斗状态，不断保持昂扬斗志和勃勃生机。

永葆朝气蓬勃的奋斗状态，源自不忘初心、牢记使命的政治自觉。习近平总书记在瞻仰中共一大会址时强调：“只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗，才能让中国共产党永远年轻。”在初心使命的激励和鼓舞下，一代又一代中国共产党人前赴后继、敢于担当，把坚守初心使命的理想信念转化为矢志报国报民的实际行动，将人民群众福祉摆在关键位置，赢得人民群众的广泛认同和自觉拥护，筑起了党和人民的血肉联系。在初心使命的教育和鞭策下，广大共产党员坚定政治立场，提升政治本领，严明政治规矩，积极发挥模范带头作用，在人民需要的关键时刻站得出来、挺得上去，勇于奉献、敢于斗争、善于坚持、长于胜利。

永葆朝气蓬勃的奋斗状态，展现实事求是、真抓实干的工作作风。中国共产党人始终坚持实事求是的根本方法，在制定方针政策、确立前进目标、勾勒事业蓝图的过程中，始终以客观事实为依据，以贯彻落实为原则，绝不纸上谈兵、夸夸其谈。中国共产党人重实践，在实践中发现问题、解决问题，在实践中总结经验教训、增强政治能力，在实践中防范化解风险考验、巩固领导核心地位。中国共产党人重实绩，将创造人民群众的美好幸福生活，取得实实在在的事业发展成就作为评判和检验工作的标准，在了解实情、创造实效中赢得人心、赢得未来。

永葆朝气蓬勃的奋斗状态，诠释坚定信仰、追求真理的理论力量。理论武装是马克思主义政党的独特政治优势，表明党对客观实践发展内在规律、本质属性的系统把握。中国共产党人将坚持马克思主义科学理论作为立身之本和看家本领，通过学习和发扬马克思主义科学理论凝心聚力、涵养正气、高擎旗帜，在纷繁复杂的事业发展环境中始终坚定共产主义、社会主义理想信念。中国共产党人将马克思主义科学理论与中国具体实践相结合，在不同历史阶段，通过理论创新回答时代之问、把握历史机遇。

永葆朝气蓬勃的奋斗状态，彰显内涵科学、执行有力的组织路线。习近平总书记在中央政治局集体学习时强调：“党的历史表明，什么时候坚持正确组织路线，党的组织就蓬勃发展，党的事业就顺利推进；什么时候组织路线发生偏差，党的组织就遭到破坏，党的事业就出现挫折。”在党的组织路线的指引下，党的组织集体更加严密，人才队伍更加壮大，组织制度更加完备，为党革故鼎新，焕发活力，始终保持马克思主义政党的纯洁性和先进性提供了不竭动力。无论外部环境如何风云诡谲，我们党都有意志、有能力迎难而上，化危为机，取得事业发展新的更大成就。



添加微信领取省考、三支一扶、事业单位备考资料！

风雨兼程，浩浩荡荡；岁月不老，本色不变。回首近百年来的砥砺征程，我们党始终走在时代前列，为国家的繁荣和富强，人类的和平与发展做出了历史性贡献。回首近百年来的接续奋斗，在不同历史方位中，我们党紧紧依靠人民群众直面时代难题，引领时代潮流，取得革命、建设和改革各项事业伟大胜利。

当今世界面临“百年未有之大变局”，中国发展面临着前所未有的风险挑战发展，但大变局孕育大变革、内蕴大契机。中国奇迹正在继续，中国道路愈加坚定，奋斗九十九载的中国共产党依然风华正茂、挺立潮头！

来源：人民网

编辑：展鸿教育



**展鸿教育**  
ZHANHONG EDUCATION



添加微信领取省考、三支一扶、事业单位备考资料！